                                                    Административный Райдер

Ж/д (при переезде до 1000 км) – 2 полных купе, оплата постельного белья. При встрече и проводах - 1 тележка с носильщиком.
Авиа (при перелете свыше 1000 км) – 7 билетов эконом-класса. При возникновении сверхнормативного груза принимающая сторона оплачивает расходы по его транспортировке.                                                                                                                                 Автобус (при переезде не более 300 км) – любой фирменный, в хорошем состоянии.                                                                                                                                     По городу – два легковых автомобиля (со свободными багажниками!!!) или микроавтобус (7 чел. + 3 места для багажа) на все время пребывания группы на гастролях. В автобус, кроме группы, водителя и администратора принимающей стороны никто не допускается.
Проживание –  гостиница от 4****,  6 одноместных номеров и 1 двухместный (гор. вода, телефон, холодильник, ТВ). В холодильнике 1л сока (апельсиновый, яблочный и т.д.) и 0.5 л минералки  Гостевые карточки должны быть заполнены заранее!!! Музыкантам при заселении выдаются ключи, а директору группы распечатка занимаемых музыкантами номеров!!!                                                                                                                  Питание – 3-х разовое (если прилет или приезд утром). Ужин после концерта, а также ужин после прилета, если прилет вечером. В местах питания группы исключить громкую музыку.                                                                                                    Радио, ТВ эфиры, пресс-конференция - можно провести 1(один) телеэфир, а также 1(один) радио-эфир и 1(одну) автограф-сессию по предварительной договоренности с директором группы. Пресс-конференция  не ранее, чем через полчаса после концерта.                                                                                                    Охрана. На все время пребывания группы на площадке. Охрана гримуборной - кроме группы никто не допускается. Встреча и проводы группы с площадки. Во время концерта перекрытие входов на сцену. Начальник охраны согласовывает режим охраны с директором группы. Съёмка концерта любыми видами видеокамер разрешена и регламентирована строго с согласия директора группы.

Саунд-чек. К началу настройки группы аппарат должен быть подключен и отстроен!!! Во время саунд-чека на сцене и в зале запрещается присутствие людей, не занятых в техническом обслуживании концерта. Продолжительность настройки  2 - 2,5 часа.

Гримерная –  зеркало, удобная мебель, вешалки для концертных костюмов,  5 полотенец, электрочайник, зеленый и черный чай в пакетах, растворимый кофе, сахар, фрукты, пиво, мыло, салфетки, минеральная вода  с газом и без и на сцену 3 шт. 0,5-0,6 л без газа!!!. (комнатной температуры!!!) Гримерная должна быть оборудована туалетной комнатой.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        Отъезд группы - автомашины должны оставаться в распоряжении группы до фактического времени отлета самолета или отъезда поезда.   

                                         ВНИМАНИЮ ОРГАНИЗАТОРОВ КОНЦЕРТА!

Организаторы предоставляют до 10-ти пригласительных билетов.                                                                   Если какой-то пункт, по каким-то причинам не может быть выполнен принимающей стороной, просьба заблаговременно связаться с директором группы и предложить альтернативные возможности решения той, или иной проблемы. 

С уважением, 

Директор группы                        Булгакова Марина   

Контактные телефоны:      +7 (495) 3747857                                                                                                                                           

                                             +7  905 733 0280

e-mail: bulmarina@mail.ru

